REVISJONSBERETNING LIERNE SKI FOR 2017
Jeg har revidert regnskapet til Lierne Ski for for 2017. Som vanlig er det lite feil å finne i regnskapene som Thor Birger avlegger. 
Jeg har bare noen små kommentarer når det gjelder bilag og posteringer:

Kontroll med at krav betales

Det foreligger ikke kopi av fakturaer som sendes ut, bortsett fra at noen kan finnes på baksida av andre bilag. Men kassereren har kontroll i og med at betalingsdato påføres lister når det f.eks. sendes ut krav om påmeldingsavgift. Jeg foreslår at en hefter fakturakopiene bak innbetalingsbilagene, og at en koster på blanke ark når en skal lage posteringsbilag
Kassaoppgjør
Det finnes et oppsett «Kassaoppgjør Lierne idrettslag» som anbefales brukt. (Det står forrest i permen til Lierne ski.) Spesielt for oppgjørene fra karusellrennene i Nordli er det litt rotete oppgjør, delvis notert på et blankt ark eller en konvolutt. Inntektene for alle 5 rennene, kr 10.250,-, er satt inn på bankkonto 27.03.2017. Det kan vurderes om en skal levere kontanter i nattsafen oftere, slik at det ikke blir så mye penger å ha liggende. 
Dokumentasjon av utlegg
Det er veldig mange utbetalinger av utlegg for startkontingent, treningsutgifter og oppholdsutgifter.  Som regel er det grei dokumentasjon av utgiftene i form av kvitteringer eller bankkontoutskrifter. Bilag 158 gjelder en utbetaling på kr 9.235,- hvor det er opplistet i alt 9 poster med utlegg, men det er ikke vedlagt noen dokumentasjon for utleggene. 
Kurtax

Det er utbetalt kr 30.000,- i kurtaxmidler til oppkjøring av skiløyper de siste årene. Beløpet er det eneste som er ført på konto Andre inntekter. Kontoen kunne derfor like godt hett Kurtaxmidler, slik at det framkom i resultatregnskapet hva slags inntekt det er.

Påmeldingsavgift Li-rennet 17.12.2017

Alle utgifter i forbindelse med rennet er ført i 2017, men mesteparten av inntektene – kr 6.710,- i påmeldingsavgifter – kommer i 2018-regnskapet. 
Strømregning lysløype Nordli
Det mangler strømregning for august. I og med at både strøm for lysløypa og for tidtagerbua på Kvelifjellet betales ved avtalegiro, kan det se ut som om det ikke har kommet noen strømregning for august når det gjelder lysløypa. Alternativet er at den kan være belastet en annen (privat?) konto.
Revisors konklusjon
Resultatregnskapet anbefales godkjent med et overskudd på kr 6.129,26. Etter at overskuddet er overført til egenkapitalkonto, er det en egenkapital på kr 219.841,96 pr. 31.12.2017.
Kvelia, 17. februar 2017
Ottar Bergli

