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STYREMØTET I LIERNE IL ONSDAG 24.03.21 
KL. 18.00-, DIGITALT MØTE 
Tilstede: Hilde Kveli, Asgeir Bergli, Turid Gjertsås, Anette Bergli Gulliksen, Kristel Raudsepp Stuenes, Randi Aarmo Estil
 
Forfall: Hege Ditløv, Vicky Westberg
 
Sak 7/ 21  Status fra gruppene/leder 
a. Leder 
· Kort gjennomgang av organisasjonsplan. 
Leder gikk igjennom punkter i organisasjonsplanen. Organisasjonsplanen ligger på Teams-sida og kan leses der.

· Hva gjør vi med tanke på nye retningslinjer og Covid-19?
Det er lov med aktivitet for barn, men vi velger å ikke gjennomføre aktivitet før mandag 12. april. Fotball har aktivitet 11. april og de gjennomfører sin aktivitet som planlagt. Det legges ut i Li-Nytt at det ikke blir aktivitet i idrettslagets regi i påska og fram til 12.april.   
b. Lierne ski 
· Mange renn er avlyst. Sesongen er egentlig avsluttet. Det Arrangeres barmarkssamling om det blir muligheter i forhold til koronasituasjon. Vi har som mål å gjennomføre 24 timersløp neste sesong. 
c. Lierne fotball 
· Er i gang med trening. Gutter 14 og gutter 16 blir slått sammen på grunn av antall spillere. Storsjøcup avlyst. Det blir sett på mulighet for deltagelse på Kippermocup. Det forberedes seriestart. Alt er litt avhengig av koronasituasjon. 
d. Lierne Volleyball 
· Avslutning for 5.- 10.klasse mandag 22. mars. Det er et ønske om å fortsette med U15 treninger torsdager, dette avklares med fotball. 1.div spillere blir kontaktet for å avklare spillerstall neste år. 
e. Aktivitetsgruppa 
· Avslutning på Holand den 12. april. Vårens aktiviteter planlegges på neste styremøte. Aktiviteter blir planlagt ut fra koronasituasjon.  
Sak 8/ 21 E-sport 
Mathias Pedersen ønsker å invitere til e-sport-treninger, og lurer på om Lierne IL vil være delaktig. 
Fotaballgruppa har også fått henvendelse fra kretsen. Vi ønsker at Lierne il skal stille seg bak tilbudet. Leder tar kontakt med Mathias og informerer om at vi ønsker å ha e-sport tilbudet under aktivitetsgruppa. Aktivitetsgruppa inviterer Mathias på neste styremøte.
 
Sak 9/21 Eventuelt 
· Teams

Hilde ser på hvem som er medlemmer på Teams slik at det blir oppdatert. Mal for møtereferat legges ut på alle undergrupper.
· Politiattest
Vi må få på plass et arkiv. Hovedstyret følger opp politiattest. Målet er at dette skal bli greit i løpet av våren. Hver undergruppe undersøker hvem som trenger politiattest til neste møte, dette gjelder for både trenere og oppmenn.
· Lierne il har mottatt e-post om håndball. Vi har dessverre ikke nok deltagere for å sette i gang tilbudet.
 
 

 
	Neste møte: Mandag 26.april kl. 15.30. Vi starter med mat


Hilde Kveli





Randi Aa. Estil

    Leder
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